

实现生产总值 226.9 亿元

2014 年浉河区增幅居全市第二位

信阳消息(记者张勇实习生顾笛诗)2月9日,记者从浉河区获悉,2014年,该区全力以赴稳增长,国民经济稳健运行,全年实现生产总值226.9亿元,较上一年增长9.5%,增幅位居全市第二;公共财政预算收入累计完成9.22亿元,增长16.2%,税收收入占公共财政预算收入的比重达到85.7%,收入总量、税收总量、财政收入质量均位居全市第一。

据了解,2014年,浉河区把调结构促转型作为转变发展方式、提升产业层次的主攻方向,商贸服务业持续繁荣,电商发展势头强劲,工业转型效

果显现,农业产业做精做强,创新能力持续提升。其中,国内500强、行业百强企业苏宁云商投资2亿元的苏宁电器实体店建成开业;信阳网营正式成立,成为全市第一家提供电子商务综合解决方案的运营商;林志集团信阳物联网CID标识公共服务平台成为河南省唯一的物联网标识应用示范基地等,为浉河区经济发展提供了强有力的支撑。

同时,浉河区集聚区建设驶入快车道,目前,金牛物流产业集聚区已入驻“四上企业”108家,全年完成固定资产投资投入62亿元、主营业务收入180

亿元、税收4.34亿元,从业人员3.93万人,成为拉动经济增长,推动产业升级,加速产城融合的重要平台,综合竞争力得到较大提升。

据悉,2015年,浉河区经济工作的总主题是,主动适应经济发展新常态,生产总值增长8.5%以上,地方公共财政预算收入增长12%以上,全社会固定资产投资增长16%以上,城镇新增就业1.5万人左右,城乡居民收入增长9%左右,居民消费价格增长幅控制在3%左右,节能减排和环境质量改善完成市定目标任务。



近期,股市行情不断升温,投资者热情高涨。为此,农行信阳直属支行与中投证券公司共同举办第三方存管业务推介培训活动,为意向客户和本行员工现场讲解手机申办第三方存管开户、融资融券、沪港通及激活业务。

本报记者张勇摄

罗山县东铺镇做好农民工工资清欠工作 保障及时足额发放

信阳消息(曾楠)临近春节,为切实维护农民工合法权益和社会稳定,罗山县东铺镇强力做好农民工工资清欠工作。

该镇成立了由工会、信访办、人社所、派出所、司法所等部门组成的工作小组,深入全镇各企业和建筑工地开展摸底排查,及时发现和了解相

关信息,及时化解纠纷。

同时,该镇坚持将法制宣传、教育疏导工作贯穿始终,广泛宣传有关法律、法规和政策,规范用人单位用工行为,引导广大农民工依法维护自身合法权益,并建立农民工工资清欠工作快速反应机制,畅通举报投诉渠道,公布举报投诉电话,指定专人负责

受理举报事宜,随时受理有关农民工欠薪问题的举报投诉,做到快速受理、及时调查、妥善解决。

目前,该镇对摸底排查和群众举报的拖欠农民工工资情况,逐一落实责任单位和责任人,要求制订解决措施,责令限期整改,切实保障农民工工资及时足额发放到位。

新增经济实体 381 家

2014 年湖东办事处地区生产总值达 16 亿元

信阳消息(记者张勇通讯员陈云啸)记者昨日从浉河区湖东办事处获悉,2014年,该办事处辖区新增经济实体381家,其中,已拥有“四上企业”52家。全年共招商引资3亿元,地区生产总值达16亿元,完成固定资产投资34亿元,区本级财税收入达到9100万元,再创历史新高,走出了调整结构、转型升级的新路子。

取得上述成绩,是该办事处按照浉河区稳增长、调结构,大力支持金牛物流集聚区建设的总体部署,并结

合辖区实际,持续落实全员招商举措,大力发展电商物流新型企业,积极拓展总部、注册、楼宇经济发展空间的结果。

展望2015年,湖东办事处经济社会发展的主要目标是,地区生产总值增长10%以上;地方财税收入增长15%以上,突破亿元大关;全社会固定资产投资增长18%以上;招商引资完成3亿元,其中省外资金2亿元;节能减排完成区定目标。

2015年是湖东项目建设年,辖区

20多个重点项目将陆续启动。同时,大力加强社会保障,在全市率先推广社会保障“一卡通”工作,加大就业、创业帮扶力度和免费技能培训覆盖面,提高就业率,全面消除辖区“零就业”家庭。进一步健全社会救助帮扶体系,推广居家养老、完善三五八残疾人康复中心硬件、用好湖东“红心闪闪民政救助QQ群”,通过多种途径,力争将辖区困难群众全部纳入救助范围,让困难群众和所有需要帮助的人们都能得到保障,心里充满温暖。

息县地税局一分局

税收首月“开门红”

信阳消息(彦军)截至1月底,息县地税局一分局共组织征收“两税”1300多万元,征收营业税、房产税等税收1700多万元,合计征收入库税收近3000万元。超时间、超计划、超同期地超额完成了1月份的税收收入,再一次实现了年初收入“开门红”。

岁末年初,虽然是天寒地冻的隆冬时节,又是房地产行业交易买卖的繁忙时期,为了热情服务广大群众,急纳税人所急,2015年1月,息县地税局一分局的全体同志放弃了周末的休息时间,夜以继日、紧张有序地开展工作,创下了骄人业绩,为全年税收任务的完成奠定了坚实的基础。



地税之窗

“分”享梦想喜悦 购车不愁

“都说女人是10个月的皇后,建设银行的购车分期帮我实现了这个梦想。”一个月前,作为准妈妈的夏小姐考虑是否要购置一辆家庭用车,方便自己和未来宝宝出行。正当她和先生为这大笔支出举棋不定时,建设银行的购车分期为她解决了难题。一辆一汽大众速腾可以分36期分期付款,16万元的总价,除去30%首付款4.8万元,夏小姐一家只需支付7.5%的手续费8400元,另外每月仅需支付3112元,避免了对小夫妻日常生活带来过大额外压力,同时还能即刻解决小家庭的出行难题。

与传统车贷业务不同,建设银行信用卡购车分期业务通过引入合作厂商补贴,承担全部或部分贷款利息,从而让利客户,真正实现了对客户“低(零)手续费”的信贷承诺。截至目前,在建设银行合作的全国39家知名汽车厂商中,70%客户享受了厂商手续费补贴的切实优惠,从而降低了消费信贷的成本,提前实现了他们的购车梦。

(周德志 肖凯)

 **中国建设银行**
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216